
1.0

1.0

1.1

0.9

1.2

1.4

1.4

1.3

1.5

1.1

黒
須
川

1.0

1.2

0.68

T-53

0.92

TT-12

TT-10

TT-7

0.67

TT-9

TT-5

TT-4

TT-11

TT-8

0.65

0.67

0.64

0.66

0.64

0.64

0.66

0.65

0.66

0.71

ハウス ビ
ニ

ー
ル

ハ
ウ

ス

0.63

0.43

ス

ビ
ニ
ー

ル
ハ

ウ
ス

ビ
ニ
ー

ル
ハ

ウ
ス

ビ
ニ

ー
ル

ハ
ウ

ス

ビ
ニ
ー

ル
ハ

ウ
スビ

ニ
ー

ル
ハ

ウ
ス

ビニールハウス

ビ
ニ

ー
ル

ハ
ウ

ス

ビ
ニ
ー

ル
ハ

ウ
ス

ビ
ニ

ー
ル

ハ
ウ

ス

中
ノ
坪
川

0

1.0

1.0

1.0

0.28

-0.61

0.35

-0.51

0.04

-0.79

0.96

1.01

0.01

0.71

-0.48

1.10
-0.30

0.64

0.93

0.68

1.08

0.58

0.60

0.65

0.65

0.63

0.65

0.73

0.65

0.6

0.62

0.64

0.64

0.64

0.64

0.65

0.62

0.62

0.68

0.92

1.28

1.02

0.57

0.93

0.94

0.92

0.88

0.91

1.56
1.46

1.82

1.03

0.90

0.96

1.05

1.12

1.04

0.67

0.66

0.66
0.68

1.01

0.87

0.85

0.67

0.66

2.40

2.10

0.67

2.30

2.10

1.42

1.58

0.56

4

0.53

0.54

0.54

0.54
0.53

1.2

1.2

1.31.2

1.5

1.2

工事用ロープ

工
事

用
ロ

ー
プ

0.65

工事用ロープ

工
事

用
ロ

ー
プ

0.66

0.61

工事用ロープ 工事用ロープ

1.01

0.59

0.64

0.65

0.62

2.14

1.50

0.68
1.35

1.48

1.35

S
T
A
.
2
7
2

S
T
A
.
2
7
3

S
T
A
.
2
7
2

S
T
A
.
2
7
3

S
T
A
.
2
6
9

S
T
A
.
2
7
1

R=∞ R= 20

R=∞

R= 550

R=300

R=∞

R=
7

R
=
∞

R
=
∞

N
O
.
5

N
O
.
5

N
O
.
1
0

N
O
.
1
0

N
O
.
1
0

▽
3
.
1
7
8

▽
3
.
3
0
0

▽
3
.
0
0
7

▽
8
.
0
0
7

1
:
1
.
8

1:
1.
65

1:1.5

▽
3
.
1
4
8

▽
3
.
2
0
0

▽
3
.
3
0
0

S
T
A
.
2
7
0

N
O
.
5

N
O
.
5

S
T
A
.
-
1

S
T
A
.
0

S
T
A
.
1

S
T
A
.
2

S
T
A
.
3

NO.
0 N
O
.
1

N
O
.
2

N
O
.
3

N
O
.
4

N
O
.
5

NO.1

NO.2

NO.3

NO.4

NO.5

NO.6

NO.7

NO.8

NO.9

NO.10

NO.11

NO.12

NO.13

NO.14

NO.15

NO.16

NO.17

NO.18

N
O
.
2

N
O
.
3

N
O
.
4

N
O
.
5

N
O
.
6

N
O
.
7

N
O
.
8

N
O
.
9N
O
.
1
1

N
O
.
1
2

N
O
.
1
3

N
O
.
1
4

N
O
.
1
5

N
O
.
1
6

N
O
.
1
7

N
O
.
1
8

N
O
.
1
4

N
O
.
1
5

N
O
.
1
6

N
O
.
1
7

N
O
.
1
8

N
O
.
1
9

N
O
.
2
0

N
O
.
1
7

N
O
.
1
8

N
O
.
1
9

N
O
.
2
0

N
O
.
2
1

N
O
.
3

N
O
.
4

N
O
.
5

N
O
.
6

N
O
.
7

N
O
.
8

N
O
.
9

N
O
.
1
1

N
O
.
1
2

N
O
.
1
3

N
O
.
1
4

N
O
.
1
5

N
O
.
1
6

N
O
.
1
7

N
O
.
1
8

N
O
.
1
9

N
O
.
2
0

N
O
.
2
1

N
O
.
3

N
O
.
4

N
O
.
5

N
O
.
6

N
O
.
7

N
O
.
8

N
O
.
9

N
O
.
1
0

N
O
.
1
1

N
O
.
1
2

N
O
.
1
3

N
O
.
1
4

N
O
.
1
5

N
O
.
0

NO
.1

N
O
.
2

N
O
.
3

N
O
.
4

N
O
.
5

N
O
.
6

N
O
.
7

N
O
.
8

N
O
.
9

N
O
.
1
0

N
O
.
1
2

N
O
.
1
3

N
O
.
1
4

NO.
15

NO.
16

NO.
17

NO.1
8

NO.3

NO.4

NO.5

NO.6

NO.
7

NO.
8

NO.
9

NO.
10

NO.
11

NO.
12

NO.
13

NO.
14

NO.
15

NO.
16

NO.
17

NO.
18

NO.
19

NO.
20

N
O
.0

NO
.1

NO
.2

N
O.
3

NO
.4

NO
.5

案内標識 1 

規制標識 2 

規制標識 1 

暫定=完成

暫定=完成

暫定=完成

No.17+10

No.20+10

No.19

ここから

注意喚起標識 3 

暫定=完成
暫定=完成

暫定=完成

起点側左右
1枚ずつ共架

裏面

注意喚起標識 4 

裏面

暫定=完成

ランプ標識配置図 S=1:600

注意喚起標識 6
注意喚起標識 5

注意喚起標識 2 

ランプ標識配置図

実施設計図面
Ｒ７徳土　阿南小松島線　小・立江　

工事名

図面名

縮尺 図面番号

会社名

事業者名 徳島県東部県土整備局〈徳島〉

路線名等

工事箇所

阿南小松島線

1:600 /1 10

小松島市立江町（第５分割）

標識工事（５）

警戒標識 1 
STA.271+60
(KP 418.678)

暫定



構 造 図（1）

15

番号 種別
形 状 寸 法 長 さ 単位質量 1個当り質量

員数
質 量

備 考
mm

1 鋼管 支 柱φ31 8.5 x6. 0 69 40 46 .2 3 20. 63 1 3 20. 63

計 734. 80

m m kg/ m,m k g/pi ece kg2

1 31. 30265. 6517 .836 88φ16 5.2 x4. 5 梁〃2

19. 2629. 638. 7910 95φ89 .1x 4.2 縦 梁〃3

1 07. 7011 07. 702 19.8P L-28 x70 0x7 00鋼板4

19. 5282. 449 4.20P L-12 x22 0x2 25x1 0〃5

67. 08416. 771 96.2P L-25 xφ33 0〃6

8. 16120. 689 4.20P L-12 x70 x18 0x10〃7

9. 7681. 229 4.20P L-12 x18 5x7 0 〃〃8

7. 3641. 849 4.20P L-12 x27 9x7 0 〃〃9

2. 0012. 002 5.12P L-3. 2xφ318.5〃10

1. 0820. 542 5.12P L-3. 2xφ165.2 〃〃11

19. 0536. 359 4.20P L-12 x20 0x3 37〃12

6. 96120. 58M 22x1 05 (2N ,2PW )

13

1. 32120. 11M 12x5 5 ( 2N, 2PW)〃

14

kg

2 5

5°

(上梁側=246 )

15 0

2
5

1
5
0

2
5

2
0
0

φ1 65. 2x4 .5

PL-1 2

2-1 5x23長穴

M12 x55 (2N ,2P W)

〃 PL-12 x20 0x2 41 9 4.20 4. 54 3 13. 62

φ89.1 x4.2

(上梁側=337 )

(2 41)

ボルト

ベース

ベースリブ

フランジ

フランジリブ

キャップ

上梁側標識板取付金具

フランジ部

標識板取付金具部

下梁側標識板取付金具

姿図 S=1:50

案内標識 1

標識板取付金具詳細図 S=1:5

ベースプレート詳細図  S=1:20 柱・梁接合部詳細図 S=1:20

◯

※柱,梁,ベースプレート等の表面処理は、
　溶融亜鉛めっき後、景観色(ダークブラウン)塗装とする。

300

F B - 7 5 x 9

6
0
0

6
7
5

675

600

8 - M 2 7 x 9 7 0 L

8 - φ 2 8

9
7
0

2
0
0

7
0

5
0

6
5
0

3
0
0

3
0
0

300

φ165.2x4.5

Rib PL-12

7
0

2
5
0

205350

180
25

25325
6-φ24キリ穴

M22x105
(2N,2PW)

40φ250

φ330

40

φ
8
0

PL-3.2

300 300

3
0
0

3
0
0

8-φ32キリ穴

Rib PL-12

3
5
0

1
2
5

1
2
5

5
0

5
0

7
0
0

50

700

50

2
8
2
2
5

125350125

アーム方向

落下防止ワイヤ詳細図  S=1:10 取付プレート詳細図  S=1:10

ステンレスワイヤ（4φ）

φ18孔

2-φ12孔
SUSボルトM10
絶縁ワッシャー付
緩み止めナット

100

2
5
1
0
0
2
5

1
5
0

1
5

100

リブ孔φ12シャックルφ14
シャックルピンφ14

使用ロープ7X19 SS/0 φ4.0

シンプル
(ステンレス)

現地圧着

ステンレス

ステンレス

HDZ55,ナイロンコーティング

JIS G 3550 相当品

備　　　考単位

枚

本

本

数量

箇所

個

箇所

個SS400

SUS304

A6063-T5

材　質形状寸法

φ14

φ4(7X19 SS/0)

W=100

現地圧着

シンプル

絶縁テープ

シャックル

ステンレスワイヤ

ステンレスボルト

取付プレート

名　　称
落 下 防 止 数 量 表
番号

1

2

3

4

5

6

7

PL 150X100X15

M10X40

A12  SUS304

φ4用 SUS304

2

4

2

2

2

4

2

緩み止めナット、非金属ワッシャー付

2 kgk g/pi ecekg/ m,mm m

37. 5284. 694. 839 70φ28丸鋼1

m m
備 考

質 量
員数

1個当り質量単位質量長 さ形 状 寸 法
種別番号

2 鋼板 FB-75 x9 6 75 5. 30 3. 58 8 28. 64

3 M 27 0. 16 24 3. 84

4 M 27 0. 04 8 0. 32

70. 32計 kg

ボルト

フレーム

ワッシャ

ナット

アンカーボルト

27 90 130 0

3 475265

4090

2
5
0

6
9
4
0

φ16 5.2x 4.5

18 60

標識板取付金具

φ89.1 x4. 2

1
0
9
5

5
5
9
5

9 3 093 0 46 5465

2 00

2
1
9
0

1 50

( 246 )

5°

(
1
0
9
9
)

3 50

1 415

ST K400
φ318 .5x 6.0

1
0
9
5

1
5
0
0

6
8
0
～

8
3
3

(
有

効
深

さ
)

コンクリート
σck≧18N/mm2

基礎コンクリート
σck≧18N/mm2

基礎砕石
RC-40

1200x4500100 100

1
5
0 1
0
0

0
～

1
5
3

1400x4700

※　　　　　施工範囲外

構造図(1)

実施設計図面
Ｒ７徳土　阿南小松島線　小・立江　

工事名

図面名

縮尺 図面番号

会社名

事業者名 徳島県東部県土整備局〈徳島〉

路線名等

工事箇所

阿南小松島線

図示 /2 10

小松島市立江町（第５分割）

標識工事（５）

アンカーボルト詳細図  S=1:20



取付金具 S=1:5

警戒標識 1

姿図 S=1:20

◯

※柱,梁,ベースプレート等の表面処理は、
　溶融亜鉛めっき後、景観色(ダークブラウン)塗装とする。

ST K 4 0 0
φ7 6 . 3 x 2 . 8

3
2
7
3

1
2
7
3

2
0
0
0

5 0 0以上

(路肩)

7
3 □

9 0 0

9
0
0

3
2
0
0

番号 種別
形 状 寸 法 長 さ 単位質量1個当り質量

員数
質 量

備 考
mm

1 鋼管 支 柱

キャップ2

3

4

5

計

mm kg/m,m2 kg/piece kg

kg

1

-1-キャップ

φ76.3x2.8

φ76.3用

3200 5.08 16.26 16.26

16.26

□900x900

コンクリート
σck≧18N/mm2

ボイド管φ100
L=900

モルタル充填
1：3

-3-アルミ
Uバンド

φ76.3

1
0

35

4
0

20
152-M10X35(SUS304)

(N.SW付)
2-11φキリ穴

φ
60
.5
～
89
.1
φ

3t

アルミUバンド

構 造 図（2）

構造図(2)

実施設計図面
Ｒ７徳土　阿南小松島線　小・立江　

工事名

図面名

縮尺 図面番号

会社名

事業者名 徳島県東部県土整備局〈徳島〉

路線名等

工事箇所

阿南小松島線

図示 /3 10

小松島市立江町（第５分割）

標識工事（５）



正面図 S=1:20

注意喚起標識 2 

左法肩部　姿図 S=1:20 右法肩部　姿図 S=1:20

※柱,梁,ベースプレート等の表面処理は、
　溶融亜鉛めっき後、景観色(ダークブラウン)塗装とする。

番号 種別
形 状 寸 法 長  さ 単位質量 1個当り質量

員数
質 量

備 考
mm

1 鋼管 支 柱

2

計 1 8 . 4 6

mm k g / m , m k g / p i e c e kg2

kg

φ7 6 . 3 x 3 . 2 3 2 0 0 5 . 7 7 1 8 . 4 6 1 1 8 . 4 6

キャップ キャップ1φ7 6 . 3

（ 1基あたり）

kg（ 1本あたり）

「DO NOT ENTER」

600

8
5
0

1
8
5
0

「追突注意」

3
2
0
0

STK400
φ76.3x3.2

65 870 65

1000

8
5
0

1
8
5
0

「x逆走x」

3
1
0
0

H

ボイド管φ200
L=400～440

モルタル充填
1：3

モルタル充填
1：3

1000

5
0
0

4
0
0

4
0
0

1
3
0
0

ボイド管φ90
L=500

モルタル充填
1：3

STK400
φ60.5x3.2

追突注意

1 8 . 4 6

1:1
.8

3
1
0
0

1:1
.801

5
0
0

1
9
0
0

1
5
0

基礎砕石
RC-40

コンクリート
σck≧18N/mm2

(1000)

4
0
0

4
0
0

5
0

8
5
0

2
7
0
0

1
8
5
0

1
3
0
0

8
5
0

100 900 100

1100

3
1
5
0 3

1
0
0

1:1.80

1
5
0
0

1
9
0
0

1
5
0

基礎砕石
RC-40

コンクリート

σck≧18N/mm2

(1000)

4
0
0

4
0
0

5
0

8
5
0

2
7
0
0

1
8
5
0

1
3
0
0

8
5
0

100900100

1100

3
1
5
0

4
5
0

4
5
0

※　　　　　施工範囲外

番号 種別
形 状 寸 法 長  さ 単位質量 1個当り質量

員数
質 量

備 考
mm

1 鋼管 支 柱

2

計 2 3 . 5 2

mm k g / m , m k g / p i e c e kg2

kg

φ6 0 . 5 x 3 . 2 1 3 0 0 4 . 5 2 5 . 8 8 1

キャップ キャップ1φ6 0 . 5

（ 1基あたり）

kg（ 1本あたり）

DO NOT ENTER

5 . 8 8

2 3 . 5 2

構 造 図（3）

構造図(3)

実施設計図面
Ｒ７徳土　阿南小松島線　小・立江　

工事名

図面名

縮尺 図面番号

会社名

事業者名 徳島県東部県土整備局〈徳島〉

路線名等

工事箇所

阿南小松島線

1:20 /4 10

小松島市立江町（第５分割）

標識工事（５）

5
0
0

ボイド管φ100
L=500

モルタル充填
1：3



注意喚起標識 2 

基礎詳細図 S=1:20

Dランプ右側

※柱,梁,ベースプレート等の表面処理は、
　溶融亜鉛めっき後、景観色(ダークブラウン)塗装とする。

0.69

N
O
.
1
8

N
O
.
1
9

7500

9
0
0

8000

9
0
0

DL=0.000

2.864

2.974

3.098

331 906 1078 929 1056 949 1038 966 247 331 906 1078 929 1056 949 1038 966 747

7500 80003480

1
8
5
0

7500

9
0
0

1
5
°

0
0
′

0
0
″

2
5
°
0
0
′

0
0
″

2
1
°

4
0
′

0
0
″

1
8
°

2
0
′

0
0
″

道路側

法面側

966103894910569291078906331 246

2
0
0

7
0
0

750200020002000750

6
2
3

2
7
7

2
2
5

6
7
5

5
9
4

3
0
6

2
5
1

6
4
9

5
6
5

3
3
5

2
7
7

6
2
3

5
3
6

3
6
4

「x逆走x」

「DO NOT ENTER」

9
0
0

1
5
°

0
0
′

0
0
″

2
5
°

0
0
′

0
0
″

2
1
°

4
0
′

0
0
″

1
8
°

2
0
′

0
0
″

道路側

法面側

966103894910569291078906331

8000

746

2
0
0

7
0
0

1250200020002000750

6
2
3

2
7
7

2
2
5

6
7
5

5
9
4

3
0
6

2
5
1

6
4
9

5
6
5

3
3
5

2
7
7

6
2
3

5
3
6

3
6
4

「追突注意」

「x逆走x」

「DO NOT ENTER」

1
8
5
0

4
2
9

1
8
5
0

4
0
0

4
3
0

4
0
0

4
3
0

4
0
0

4
3
9 4
0
0

4
4
0 4
0
0

4
4
1 4
0
0

4
4
2

8
5
0

4
0
0

3
1
0
0

4
2
8

8
2
2

1
8
5
0

8
5
0

4
0
0

3
1
0
0

8
2
1

8
5
0

3
1
0
0

1
8
5
0

8
2
0

1
8
5
0

3
1
0
0

8
5
0

1
8
5
0

8
2
0

1
8
5
0

8
5
0

3
1
0
0

1
8
5
0

8
1
1

1
8
5
0

8
5
0

3
1
0
0

1
8
5
0

8
1
0

1
8
5
0

3
1
0
0

8
5
0

1
8
5
0

8
0
9

1
8
5
0

8
5
0

1
8
5
0

8
0
8

3
1
0
0

1
8
5
0

▽3.314
▽3.424

▽3.548
▽3.676

▽3.840

▽4.021

1
4
5
0

4
5
0

1
9
0
0

1
4
5
0

4
5
0

1
9
0
0

1
4
5
0

4
5
0

1
9
0
0 1
4
5
0

4
5
0

1
9
0
0

3.226

3.571

3.390

構 造 図（4）

構造図(4)

実施設計図面
Ｒ７徳土　阿南小松島線　小・立江　

工事名

図面名

縮尺 図面番号

会社名

事業者名 徳島県東部県土整備局〈徳島〉

路線名等

工事箇所

阿南小松島線

1:20 /5 10

小松島市立江町（第５分割）

標識工事（５）



基礎詳細図 S=1:20

注意喚起標識 2 

Dランプ左側

※柱,梁,ベースプレート等の表面処理は、
　溶融亜鉛めっき後、景観色(ダークブラウン)塗装とする。

0.69

N
O
.
1
8

N
O
.
1
9

8000

9
0
0

7500

9
0
0

7500

9
0
0

1
5
°

0
0
′

0
0
″

2
5
°
0
0
′

0
0
″

2
1
°

4
0
′

0
0
″

1
8
°

2
0
′

0
0
″

道路側

法面側966103894910569291078906331 246

2
0
0

7
0
0

6
2
3

2
7
7

2
2
5

6
7
5

5
9
4

3
0
6

2
5
1

6
4
9

5
6
5

3
3
5

2
7
7

6
2
3

5
3
6

3
6
4

750200020002000750

「DO NOT ENTER」

「x逆走x」

3.289

3.393

3.510

331 906 1078 929 1056 949 1038 966 247

9
0
0

1
5
°

0
0
′

0
0
″

2
5
°
0
0
′

0
0
″

2
1
°

4
0
′

0
0
″

1
8
°

2
0
′

0
0
″

道路側

法面側966103894910569291078906331

8000

746

1250200020002000750

2
0
0

7
0
0

6
2
3

2
7
7

2
2
5

6
7
5

5
9
4

3
0
6

2
5
1

6
4
9

5
6
5

3
3
5

2
7
7

6
2
3

5
3
6

3
6
4

「追突注意」

「DO NOT ENTER」

「x逆走x」

331 906 1078 929 1056 949 1038 966 747

7500

8000

4301

1
8
5
0

1
8
5
0

4
0
0

1
8
5
0

1
8
5
0

1
8
5
0

1
8
5
0

4
0
0

1
8
5
0 1
8
5
0

4
3
7

1
8
5
0

4
0
0 4
0
0

4
3
9

8
5
0

4
0
0

8
2
3

4
2
7

3
1
0
0

8
5
0

8
2
3

3
1
0
0

4
2
7

3
1
0
0

8
5
0

4
0
0

8
2
2

4
2
8

8
5
0

3
1
0
0

4
2
8

8
2
2

1
8
5
0

8
5
0

4
0
0

3
1
0
0

8
1
3

1
8
5
0

4
0
0

8
5
0

1
8
5
0

3
1
0
0

4
3
8

8
1
2

1
8
5
0

8
5
0

1
8
5
0

3
1
0
0

8
1
1

4
3
9

3
1
0
0

8
5
0

1
8
5
0

8
1
1

1
8
5
0

▽3.739
▽3.843

▽3.960

▽4.256

▽4.426

4
5
0

1
9
0
0

4
5
0

1
9
0
0

1
4
5
0

4
5
0

1
9
0
0

1
4
5
0

4
5
0

1
9
0
0

DL=0.000

3.651

3.976

3.806

▽4.101

構 造 図（5）

構造図(5)

実施設計図面
Ｒ７徳土　阿南小松島線　小・立江　

工事名

図面名

縮尺 図面番号

会社名

事業者名 徳島県東部県土整備局〈徳島〉

路線名等

工事箇所

阿南小松島線

1:20 /6 10

小松島市立江町（第５分割）

標識工事（５）



姿図 S=1:20

取付金具 S=1:5取付金具 S=1:5

注意喚起標識 4 

※柱,梁,ベースプレート等の表面処理は、
　溶融亜鉛めっき後、景観色(ダークブラウン)塗装とする。

番号 種別
形 状 寸 法 長 さ 単位質量1個当り質量

員数
質 量

備 考
mm

1 鋼管 支 柱

キャップ2

3

4

5

計

mm kg/m,m2 kg/piece kg

kg

1

-1-キャップ

φ101.6x3.2

φ101.6用

4200 7.76 32.59 32.59

32.59

-6-鋼板
Uバンド

φ101.6

表面 裏面

徳島県

県警

鋼板Uバンド

2-M10X35(SUS304)
(N.SW付)
2-12φキリ穴

4
0

15

1
2

φ
10
1.
6～

13
9.
8φ

3.2t

鋼板Uバンド

2-M10X35(SUS304)
(N.SW付)
2-12φキリ穴

4
0

15
1
2

φ
10
1.
6～

13
9.
8φ

3.2t

※注意喚起標識 ④「止まれ」の規制板及び取付金具は施工範囲外（県警施工）

※　　　　　施工範囲外

姿図 S=1:20

注意喚起標識 3 

2
0
0
0

600

1
7
0
0

□700x700

9
0
0

5
0
0

4
2
0
0

STK400
φ101.6x3.2

□800x800

5050

1
0
0

基礎砕石
RC-40

コンクリート
σck≧18N/mm2

ボイド管φ125
L=500

モルタル充填
1：3

2
0
0
0

600

1
7
0
0

□700x700

9
0
0

5
0
0

4
2
0
0

番号 種別
形 状 寸 法 長 さ 単位質量1個当り質量

員数
質 量

備 考
mm

1 鋼管 支 柱

キャップ2

3

4

5

計

mm kg/m,m2 kg/piece kg

kg

1

-1-キャップ

φ101.6x3.2

φ101.6用

4200 7.76 32.59 32.59

32.59

STK400
φ101.6x3.2

□800x800

5050

1
0
0

基礎砕石
RC-40

コンクリート
σck≧18N/mm2

ボイド管φ125
L=500

モルタル充填
1：3

-6-鋼板
Uバンド

φ101.6

2
5
0
0

800

-2-鋼板
Uバンド

φ101.6

構 造 図（6）

構造図(6)

実施設計図面
Ｒ７徳土　阿南小松島線　小・立江　

工事名

図面名

縮尺 図面番号

会社名

事業者名 徳島県東部県土整備局〈徳島〉

路線名等

工事箇所

阿南小松島線

図示 /7 10

小松島市立江町（第５分割）

標識工事（５）



取付金具 S=1:5取付金具 S=1:5

姿図 S=1:20 姿図 S=1:20

注意喚起標識 5 注意喚起標識 6 

※柱,梁,ベースプレート等の表面処理は、
　溶融亜鉛めっき後、景観色(ダークブラウン)塗装とする。

番号 種別
形 状 寸 法 長 さ 単位質量1個当り質量

員数
質 量

備 考
mm

1 鋼管 支 柱

キャップ2

3

4

5

計

mm kg/m,m2 kg/piece kg

kg

1

-1-キャップ

φ114.3x4.5

φ114.3用

4300 12.2 52.46 52.46

52.46

-7-鋼板
Uバンド

φ114.3

番号 種別
形 状 寸 法 長 さ 単位質量 1個当り質量

員数
質 量

備 考
mm

1 鋼管 支 柱

キャップ2

3

4

5

計

mm kg/m,m kg/piece kg2

kg

1

-1-キャップ

4000 7.76 31.04 31.04

31.04

φ101.6x3.2

φ101.6用

鋼板
Uバンド

-6-φ101.6

鋼板Uバンド

2-M10X35(SUS304)
(N.SW付)
2-12φキリ穴

4
0

15

1
2

φ
10
1.
6～

13
9.
8φ

3.2t

鋼板Uバンド

2-M10X35(SUS304)
(N.SW付)
2-12φキリ穴

4
0

15

1
2

φ
10
1.
6～

13
9.
8φ

3.2t

※　　　　　施工範囲外

900

1
5
0
0

2
0
0
0

1
2
0
0

1
0
0

5
0
0

4
0
0
0

φ101.6x3.2t

1200

1
8
0
0

2
0
0
0

1
0
0
0

1
0
0

5
0
0

4
3
0
0

φ114.3x4.5t

コンクリート
σ28≧18N/mm2

砕石基礎（RC-40)

コンクリート
σ28≧18N/mm2

砕石基礎（RC-40)
□600x600

□900x900

ボイド管φ125
L=500

モルタル充填
1：3ボイド管φ125

L=500

モルタル充填
1：3

構 造 図（7）

構造図(7)

実施設計図面
Ｒ７徳土　阿南小松島線　小・立江　

工事名

図面名

縮尺 図面番号

会社名

事業者名 徳島県東部県土整備局〈徳島〉

路線名等

工事箇所

阿南小松島線

図示 /8 10

小松島市立江町（第５分割）

標識工事（５）



姿図 S=1:20

取付金具 S=1:5

規制標識 1 

※柱,梁,ベースプレート等の表面処理は、
　溶融亜鉛めっき後、景観色(ダークブラウン)塗装とする。

ここから

ベースプレート詳細図 S=1:5

3 0 0 505 0

4 0 0

1
5
0

9

1
0

1
1
2

9

1
0

1
5
0

1 0 8

1 2 01 1 0

1 1 81 0 0

2 1 8

1
1
5

1
5
0

1
1
5

3
8
0

1
0

1
0

φ 1 0 1 . 6

P L - 9

4

7
5

7
5

5

4 -φ 2 0キリ穴

A. B O L T  M 1 6 x 1 2 5

12

P L - 1 2

鋼板Uバンド

2-M10X35(SUS304)
(N.SW付)
2-12φキリ穴

4
0

15

1
2

φ
10
1.
6～

13
9.
8φ

3.2t

610

101.6φ

600

5
0

2-11φ穴

101.6φ60.5φ

20

5
0

3

10015

2
0

10 10

101.6φ

2-M10X35

(N.SW付)

15 15
102

755

圧延鋼材3t

152

610

アルミ補助ポール

60.5φx3tx500L

アルミU型バンド

※規制板は県警施工（規制板取付金具、張出金具は県警施工）

※　　　　　施工範囲外

番号 種別
形 状 寸 法 長 さ 単位質量 1個当り質量

員数
質 量

備  考
mm

1

2

3

4

mm k g / m , m k g / p i e c e kg2

5 -4-M 1 6 x 1 2 5 ベース部アンカー

鋼管 支  柱φ1 0 1 . 6 x 4 . 2 5 2 7 3 1 0 . 1 5 3 . 2 6 1 5 3 . 2 6

ベースPL - 1 2 x 1 5 0 x 4 0 0 5 . 6 5 2 1 1 . 3 09 4 . 2 0

7 0 . 6 5 2 3 . 4 04

鋼板

5 . 8 5P L - 9 x 2 1 8 x 3 8 0 ベースリブ鋼板

キャップPL - 3 . 2 xφ1 0 1 . 6 0 . 2 0 1 0 . 2 02 5 . 1 2鋼板

取付金具 S=1:10
（張り出し部）

6 --φ1 0 1 . 6鋼板
Uバンド

3

7 6 --

計 8 8 . 1 6 k g

8 取付
金具

1 -- 張り出し用

φ1 0 1 . 6鋼板
Uバンド

徳島県

県警

県警

構 造 図（8）

構造図(8)

実施設計図面
Ｒ７徳土　阿南小松島線　小・立江　

工事名

図面名

縮尺 図面番号

会社名

事業者名 徳島県東部県土整備局〈徳島〉

路線名等

工事箇所

阿南小松島線

図示 /9 10

小松島市立江町（第５分割）

標識工事（５）

A . B O L T

M 1 6 x 1 2 5

S T K 4 0 0

φ1 0 1 . 6 x 4 . 2

(
5
8
3
)

P L - 3 . 2  溶接

60 0

2
5
0

7
0
0

4
1
4
0

3
5
0

1
0

1
8
0

1
0

6
0
0

1
0

1
8
0

1
0

6
0
0

1
0

1
8
0

2
0
0
0

1 2 03 0 0

5
1
9
0

3
6
4
0

5
0
0

1
0
5
0

1
0
0

7
0
0

2
5
0

アルミ補助ポール
60.5φx3tx500L

610



姿図 S=1:20

取付金具 S=1:5
（片面用）

規制標識 2 

※柱,梁,ベースプレート等の表面処理は、
　溶融亜鉛めっき後、景観色(ダークブラウン)塗装とする。

30 0 505 0

4 0 0

1
5
0

6

1
0

1
1
8

6

1
0

1
5
0

1 1 1 9

1 2 01 1 0

1 2 11 0 0

2 2 1 9

1
1
5

1
5
0

1
1
5

3
8
0

1
0

1
0

φ 8 9 . 1

P L - 6

4

7
5

7
5

4

2 -φ 2 0穴

A . B O L T  M 1 6 x 1 2 5

P L - 9

裏面

ベースプレート詳細図 S=1:5

1
0

35

4
0

20
152-M10X35(SUS304)

(N.SW付)
2-11φキリ穴

φ
60
.5
～
89
.1
φ

3t

アルミUバンド

※規制板は県警施工（取付金具は県警施工）

※　　　　　施工範囲外

取付金具 S=1:5
（両面用）

番号 種別
形 状 寸 法 長 さ 単位質量 1個当り質量

員数
質 量

備  考
mm

1 鋼管 支  柱φ8 9 . 1 x 4 . 2 5 1 1 3 8 . 7 9 4 4 . 9 4 1 4 4 . 9 4

ベースPL - 9 x 1 5 0 x 4 0 0 4 . 2 4 2 8 . 4 87 0 . 6 5

4 7 . 1 0 1 5 . 8 44

鋼板

3. 9 6

2

P L - 6 x 2 2 1 x 3 8 0 ベースリブ鋼板3

4

計 6 9 . 4 2

mm k g / m , m k g / p i e c e kg2

k g

5 -4- A . B O L TM 1 6 x 1 2 5ボルト

キャップPL - 3 . 2 xφ8 9 . 1 0 . 1 6 1 0 . 1 62 5 . 1 2鋼板

6 --φ 8 9 . 1
アルミ
Uバンド

片面用2

両面用8 --W = 1 1 0   3 t
アルミ

両面バンド 4

7 --φ 8 9 . 1
アルミ
Uバンド

片面用6

徳島県

県警

県警

40110

t
=
3
.
0

4
0

11φ穴

構 造 図（9）

構造図(9)

実施設計図面
Ｒ７徳土　阿南小松島線　小・立江　

工事名

図面名

縮尺 図面番号

会社名

事業者名 徳島県東部県土整備局〈徳島〉

路線名等

工事箇所

阿南小松島線

図示 /10 10

小松島市立江町（第５分割）

標識工事（５）

A. B O L T

M 1 6 x 1 2 5

S T K 4 0 0

φ 8 9 . 1 x 4 . 2

P L - 3 . 2  溶接

2
0
0
0

6
0
0

1
0

6
0
0

1
0

3
5
0

1
0

4
0
0

3
9
8
0

(
5
8
3
)

1 2 03 0 0

3
4
8
0

5
0
0

1
0
5
0

1
0
0

7
0
0

2
5
0

5
0
3
0

2
5
0

7
0
0

6 0 0


